HUAWEI MediaPad T5

MASSGESCHNEIDERT FÜR DEINE ANSPRÜCHE.





Ultraschlankes Metallgehäuse



10,1" FHD IPS Display mit **Eye-Care-Modus**



1920 x 1200 px Auflösung



Ultraschneller Octa-Core-Prozessor



Einfach und effizient mit Android™ 8 und EMUI 8

Warum HUAWEI?

Wir verbinden mehr als ein Drittel der Weltbevölkerung durch Präsenz in über 170 Ländern.

Wir entwickeln bahnbrechende Innovationen, die den Menschen eine ganze Welt neuer Möglichkeiten eröffnen.

Wir schaffen den Zugang zu Premiumqualität und Spitzentechnologie.

- Ultraschnelle 4G-LTE-Verbindungen für eine überragende Kommunikationsleistung
- Branchenführende Energiesparleistung, damit Sie länger verbunden bleiben
- EMUI, um Ihre Geräte intuitiv bedienbar, individuell anpassbar und sicher zu machen



HUAWEI MediaPad T5

Technische Spezifikationen

Display

Größe: 25,6 cm (10,1")

Auflösung: 1920 x 1200 px, 224 ppi

Technologie: IPS

Prozessor

Typ: HUAWEI Kirin 659

Taktfrequenz: 4x 2,4 GHz (A53), 4x 1,7 GHz (A53)

Betriebssystem

Android™ 8. EMUI 8.0

Speicher

Intern: 3 GB RAM, 32 GB ROM

Extern: microSD™-Karte bis zu 256 GB

Kamera

Hauptkamera: 5 MP

Frontkamera: 2 MP

Sensoren

Schwerkraft

Akku

Material: Lithium-Polymer

Akku: 5100 mAh Standby: 680 h*

Musik-Wiedergabe: 68 h

Video-Wiedergabe: 9 h

WiFi connection/web browsing time: 7,5 h

*Standby-Zeit kann aufgrund von Benutzerintensität variieren

SIM (nur bei LTE-Version)

Single Nano-SIM

Netze (nur bei LTE-Version)

4G FDD: B1/B3/B5(B19)/B7/B8/B20

4G TDD: B40

3G (WCDMA) B1/B2/B5(B6/B19)/B8

2G (GSM) B2/B3/B5/B8

SAR: 0,73 W/kg (Kopf), 1,22 W/kg (Körper)

Verbindungen

WiFi: 802.11a/b/g/n/ac, 2.4 & 5GHz

Bluetooth®: 4.2 (compatible with 3.0 and 2.1+EDR)

NFC: Nein

USB-Anschluss: USB 2.0 high-speed, Micro-USB

USB-Funktionen: Aufladung, OTG, Datensynchronisierung

Gewicht

460 g

7,8 mm
7,8 mm
08:08
8x(18 Aug

Umfang

- HUAWEI MediaPad T5 10
- Ladegerät
- Datenkabel
- Pin-Nadel-Eject
- · Schnellstartanleitung

Logistik-Info

Produkt

HUAWEI MediaPad T5 10 WiFi Schwarz HUAWEI MediaPad T5 10 LTE Schwarz Artikelnummer

53010DJF 53010DJB **EAN-Code**

6901443250912

6901443250899

Verpackungsgröße und Gewicht

Größe: 178 x 251 x 41 mm Gewicht: ca. 925 g

